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Rock Band der Saarländischen Staatskanzlei
Im Jahr 2000 kam die saarländische Rockmusik in der Staatskanzlei an. Es hatten sich einige Bedienstete zusammengefunden, die eine Band gründen wollten. Ministerpräsident Peter Müller und Staatskanzleichef Karl Rauber tolerierten dieses Unterfangen nicht nur an ihrem Amtssitz, sondern ermutigten das Vorhaben. Sie setzten die Band – auch unter dem Aspekt der Kostenersparnis -  als Kultur- und Saarlandbotschafter mit ständig wachsendem Erfolg ein.

Zunächst musste jedoch ein Bandname gefunden werden! Da die Zahl der bundesdeutschen Ministerpräsidenten, die eine Rockband im Keller ihres Amtssitzes dulden, relativ gering war, sollte dieser nach Meinung der Musiker – wenn auch verklausuliert – im Namen vorkommen. Daraus wurde dann „Pete Miller Band“ – ein Zusammenhang, den viele Fans – vor allem Nicht-Saarländer - bis heute noch nicht bemerkt haben. 

Schwerpunkte des Programms von PMB sind nach wie vor mehr oder weniger puristisch gespielte Beat-, Rock und Blues-Oldies aber auch neuere Sachen aus dem vorigen Jahrtausend. Demnach geht es musikalisch „querbeet“ und auch Jazz und Chansons tauchen gelegentlich im Repertoire auf, insbesondere wenn man mit französischen Freunden zusammen ist, so wie am Sonntag, 24.06.2018 auf der Adolphshöhe in Wallerfangen…




BIG BAND des JOG Großrosseln

Das Jugendorchester 1963 Großrosseln e.V. wurde 1963 als Schulorchester von dem im Jahre 2008 verstorbenen Grundschullehrer Werner Gassner gegründet und seitdem über die Jahre stetig gefördert und weiterentwickelt.

Momentan hat der Verein ca. 220 Mitglieder, von denen 75 aktiv in drei Orchestergruppen musizieren. Anders als man es vom Vereinsnamen her meinen möchte ist die „JOG Bigband“ kein Nachwuchsorchester, sondern eine 40-köpfige Big-Band-Formation, die sich aus Akkordeons, Keyboards, Drums, Gitarren, Bass, Bläsern und Sängern zusammensetzt.  
Die Besonderheit dieses Ensembles besteht darin, dass der musikalische Leiter Heinz Gassner alle Stücke selbst arrangiert, also seinen Musikern sozusagen „von Hand auf den Leib schreibt“, so entsteht ein einmalig individueller Sound. 
Heute ist diese Bigband eine feste Größe im kulturellen Leben der Gemeinde Großrosseln und auch darüber hinaus. Die JOG Bigband spielt auf Volksfesten "Open Air", begeistert aber ihr Publikum genauso bei konzertanten Abendveranstaltungen und auch Tanzmusik gibt es im Repertoire. 


